
④ x2 + 12x12x12x + 3636 = 0

③　相似な２つ図形Ｆ，Ｇがあり、相似比は３：２
である。Ｆの面積が135cm2のとき、Ｇの面積を求
めよ。
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Ｏは円の中心

50°

③ x2 − 2x2x − 3535 = 0

⑥　x の値を求めよ。 ⑤　∠ x を求めよ。 

② x2 − 4949 = 0

②　関数 で、 x が２から５まで増加するとy = axax2

きの変化の割合が２１であった。aの値を求め
よ。

⑤ 








2x2x − y = 1212

3x3x + 2y2y = 1111

① 7x7x − 3 = 3x3x + 9

Ⅱ　次の方程式を解け。

④　右の図の平行四辺形ＡＢＣＤで、ＡＢ＝ＡＰのと
き、x の値を求めよ。
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80°x
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①　a を７でわったら、商が  b で余りが３であっ
た。 a を b を使った式で表せ。

Ⅴ　次の問いに答えよ。

⑩ (x + 5)(x − 2) − (x − 4)2
⑨ ( 7 + 1)2 − 2828

7

④   y は x の２乗に比例し、  のとき  であx = 3 y = −2727

る。

⑧ 8ab8ab8ab2 % 3ab3ab3ab + 6a6a2
⑦ (45x45x45x − 5) % 1

5
x

③   y は  x の一次関数で、グラフが２点 ，( 2 ,−1 )
 を通る直線である。 ( 5 , 5 )

⑥ (72a72a72a2 + 8ab8ab8ab) + 8a8a⑤ 3(a + 2b2b − 1) + 2(3a3a − 2b2b)

②   y は x に反比例し、  のとき  である。x = −5 y = −4
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③ 0.3 % (−0.9)

④ y = −x2③ y = 2x2x − 5
①   y は x に比例し、  のとき  である。x = 7 y = −1414② 4242 + (−6)① (−9) + (−6)

Ⅲ　次の関数の式を求めよ。Ⅰ　次の計算をせよ。
② y = 1212

x① y = − 2
3

x

Ⅳ　次の関数のグラフをかけ。
３年　　組　　番・氏名基本練習　３年「円の性質」後　13



④ x2 + 12x12x12x + 3636 = 0

x = −6

③　相似な２つ図形Ｆ，Ｇがあり、相似比は３：２
である。Ｆの面積が135cm2のとき、Ｇの面積を求
めよ。
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30°

x

Ｏは円の中心

50°

③ x2 − 2x2x − 3535 = 0

x = −5, 7

⑥　x の値を求めよ。  9⑤　∠ x を求めよ。 20°

② x2 − 4949 = 0

x = !7

②　関数 で、 x が２から５まで増加するとy = axax2

きの変化の割合が２１であった。aの値を求め
よ。

a = 3

⑤ 








2x2x − y = 1212

3x3x + 2y2y = 1111

(x, y) = (5,−2)

① 7x7x − 3 = 3x3x + 9

x = 3

Ⅱ　次の方程式を解け。

④　右の図の平行四辺形ＡＢＣＤで、ＡＢ＝ＡＰのと
き、x の値を求めよ。

50°

B

P D

C

80°x

A

①　a を７でわったら、商が  b で余りが３であっ
た。 a を b を使った式で表せ。

a = 7b7b + 3

Ⅴ　次の問いに答えよ。

⑩ (x + 5)(x − 2) − (x − 4)2

11x11x11x − 2626

⑨ ( 7 + 1)2 − 2828

7

8 − 4 7

④   y は x の２乗に比例し、  のとき  であx = 3 y = −2727

る。

y = −3x3x2

⑧ 8ab8ab8ab2 % 3ab3ab3ab + 6a6a2

4b4b3

⑦ (45x45x45x − 5) % 1
5

x

9x9x2 − x

③   y は  x の一次関数で、グラフが２点 ，( 2 ,−1 )
 を通る直線である。 ( 5 , 5 )

y = 2x2x − 5

⑥ (72a72a72a2 + 8ab8ab8ab) + 8a8a

9a9a + b

⑤ 3(a + 2b2b − 1) + 2(3a3a − 2b2b)

9a9a + 2b2b − 3

②   y は x に反比例し、  のとき  である。x = −5 y = −4

y = 2020
x
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③ 0.3 % (−0.9)
−0.2727

④ y = −x2③ y = 2x2x − 5
①   y は x に比例し、  のとき  である。x = 7 y = −1414

y = −2x2x

② 4242 + (−6)
−7

① (−9) + (−6)
−1515

Ⅲ　次の関数の式を求めよ。Ⅰ　次の計算をせよ。
② y = 1212

x① y = − 2
3

x

Ⅳ　次の関数のグラフをかけ。
３年　　組　　番・氏名基本練習　３年「円の性質」後　13


